Аналитическая справка
о результатах оценки бюджетной, социальной и экономической эффективности налоговых льгот за 2016год
в Коршуновском сельсовете

В целях повышения эффективности управления бюджетными средствами в Коршуновском сельсовете проведена оценка эффективности предоставленных налоговых льгот по местным налогам за 2016 год.
Оценка налоговых льгот осуществлялась в соответствии с постановлением главы Коршуновского сельсовета от 26.12.2016 № 99 «Об утверждении Порядка оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот». Оценке подлежат предоставленные льготы по земельному налогу с физических лиц и земельному налогу с юридических лиц. По налогу на имущество физических лиц в указанном периоде налоговые  льготы не предоставлялись. 
Оценка эффективности предоставления налоговых льгот проводилась на основании данных Отчета о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2016 год по форме 5-МН.
Результаты оценки эффективности налоговых льгот используются                    в процессе:
- разработки бюджета Коршуновского сельсовета на очередной финансовый год и среднесрочного финансового плана;
- своевременного принятия мер по отмене неэффективных налоговых льгот;
- разработки предложений администрации Коршуновского сельсовета                          по совершенствованию мер поддержки отдельных категорий налогоплательщиков;
- установления налоговых льгот.

Земельный налог

Решением Совета народных депутатов Коршуновского сельсовета  от 15 августа 2008 г. № 137 «Об утверждении Положения «О земельном налоге» на территории Коршуновского сельсовета в новой редакции» установлен земельный налог. В соответствие с данным решением от уплаты земельного налога в размере 100 % освобождены следующие категории физических лиц:
1. Ветераны  и инвалиды Великой Отечественной войны.
Льготы, предоставляемые данным категориям физических лиц, рассматриваются как форма социальной поддержки, имеют исключительно социальный эффект.
Сумма предоставленных физическим лицам налоговых льгот                            по земельному налогу, установленных нормативным правовым актом представительного органа Коршуновского сельсовета в 2016 году составила 3 тыс. рублей. Количество налогоплательщиков земельного налога, учтенных в базе данных налогового органа – 377, из них которым предоставлены налоговые льготы, установленные нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований – 1.
Согласно постановлению главы Коршуновского сельсовета от 26.12.2016 № 99 «Об утверждении Порядка оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот» социальная эффективность налоговых льгот в отношении физических лиц принимается в равной сумме согласно налоговой отчетности.
Учитывая, что установленные решением Совета народных депутатов Коршуновского сельсовета налоговые льготы по земельному налогу для физических лиц имеют социальную направленность, следовательно, социальная эффективность от пользования льготой физическими лицами может иметь только положительный результат.

Оценка социальной, бюджетной, экономической эффективности налоговых льгот за 2016 год по земельному налогу для юридических лиц: 
Решением Совета народных депутатов Коршуновского сельсовета  от 15 августа 2008 г. № 137 «Об утверждении Положения «О земельном налоге» на территории Коршуновского сельсовета в новой редакции» установлен земельный налог для этой категории плательщиков.  В соответствие с данным решением 0% ставка земельного налога установлена для следующих категорий юридических лиц:
1. Муниципальным учреждениям (казенным, бюджетным, автономным), органам местного самоуправления.
2. Земельные участки, предоставляемые под объекты жилищно-коммунального хозяйства (водонапорная башня, котельная), сельские бани.
3. Земельные участки, предоставляемые для размещения административных и офисных зданий, образования, культуры, физической культуры и спорта.
	Количество налогоплательщиков земельного налога, учтенных в базе данных налогового органа - 4, количество налогоплательщиков, которые воспользовались налоговой льготой, установленной нормативным правовым актом представительного органа – 2. Сумма предоставленных юридическим лицам налоговых льгот по земельному налогу, установленных нормативным правовым актом Совета народных депутатов Коршуновского сельсовета, в 2016 году составила 95 тыс. руб., установленных федеральным законодательством – 27 тыс. рублей. Налогоплательщики, воспользовавшиеся правом применения льготного налогообложения в 2016 году, установленных нормативным правовым актом Совета народных депутатов Коршуновского сельсовета, финансируется из бюджета Михайловского района.
[bookmark: _GoBack]Экономическая эффективность в отношении учреждений, финансируемых за счет средств бюджета района, а также некоммерческих организаций, не рассчитывается.
По итогам проведенного анализа принято решение об отмене налоговых льгот по земельному налогу для юридических лиц с 1 января 2017 года.
Расчет эффективности предоставленных налоговых льгот приведен по форме.
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