ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Правовая информация министерства юстиции Амурской области в связи со сложившейся неблагоприятной паводковой обстановкой 2022

В рамках правового информирования и в связи с введением чрезвычайной ситуации межрегионального характера, возникшей на территории Амурской области в 2022 году, министерство юстиции Амурской области разъясняет, что в соответствии со статьей 20 Федерального закона от 21.11.2011№ 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон о БЮП)

граждане, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации,
(пункт 8.1 части 1 статьи 20 Федерального закона о БЮП):
а именно, утратившие полностью или частично имущество первой необходимости в результате чрезвычайной ситуации, или чьи условия жизнедеятельности были нарушены в результате чрезвычайной ситуации

по вопросам, связанным с возмещением ущерба, причиненного вследствие чрезвычайной ситуации
(пункт 16 части 2, пункт 6 части 3 статьи 20 Федерального закона о БЮП)

имеют право на получение бесплатной юридической помощи в виде:
(статья 6 Федерального закона о БЮП)
1) правового консультирования в устной и письменной форме,
2) составления	заявлений,	жалоб,	ходатайств	и	других	документов правового характера;
3) представления интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях.

Бесплатная юридическая помощь по указанным вопросам оказывается адвокатами Амурской области, участвующими в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи, в 2022 году.

Для получения бесплатной юридической помощи гражданину необходимо, согласно постановлению Правительства Амурской области от 12.02.2013 № 38, представить адвокату, являющемуся участником государственной системы бесплатной юридической помощи, следующие документы:
1) заявление об оказании бесплатной юридической помощи по форме, утвержденной постановлением Правительства Амурской области от 12.02.2013
№ 38 (бланк заявления выдается адвокатом, являющимся участником государственной системы бесплатной юридической помощи);
2) паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность (в случае, если с заявлением об оказании бесплатной юридической помощи обращается законный представитель (представитель) гражданина, то дополнительно представляются документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий его полномочия действовать от имени гражданина);
3) документ, подтверждающий отнесение гражданина к одной из категории граждан, имеющей право на получение бесплатной юридической помощи, а именно для граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации:
документ, подтверждающий факт утраты полностью или частично имущества первой необходимости в результате чрезвычайной ситуации (заключение комиссии, созданной органом местного самоуправления, об установлении факта проживания гражданина в жилом помещении, находящемся в зоне чрезвычайной ситуации, и утраты им имущества первой необходимости в результате чрезвычайной ситуации) и (или) документ, подтверждающий факт нарушения условий жизнедеятельности гражданина в результате чрезвычайной ситуации (заключение комиссии, созданной органом местного самоуправления, об установлении фактапроживания гражданина в жилом помещении, находящемся в зоне чрезвычайной ситуации, и нарушения условий его жизнедеятельности в результате чрезвычайной ситуации).
Список адвокатов Амурской области, участвующих в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи, в 2022 году, размещен в разделе «Деятельность» на Портале Правительства Амурской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.amurobl.ru), а также на официальном сайте министерства юстиции Амурской области (mjust.amurobl.ru), на котором для удобства применения список адвокатов Амурской области составлен в разрезе муниципальных образований.

Помимо этого, в соответствии со статьей 4 Закона Амурской области от 11.09.2012 № 81-ОЗ «Об отдельных вопросах оказания бесплатной юридической помощи в Амурской области» исполнительные органы государственной власти области и подведомственные им учреждения:
оказывают гражданам бесплатную юридическую помощь в виде правового консультирования в устной и письменной формах по вопросам, относящимся к их компетенции, в порядке, установленном федеральным законодательством для рассмотрения обращений граждан;
в случаях и в порядке, которые установлены федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами области, оказывают бесплатную юридическую помощь гражданам, нуждающимся в социальной поддержке и социальной защите, в виде составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера и представляют интересы гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях.
постановление Правительства Амурской области от 16.08.2022       № 842 «Об осуществлении выплат гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации межрегионального характера, возникшей на территории Амурской области в 2022 году»;
постановление Правительства Амурской области от 15.08.2022         № 834 «Об осуществлении единовременной денежной выплаты на ребенка гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации».


