О выборе стеклоомывающей жидкости
В настоящее время на авторынке представлен широкий ассортимент стеклоомывающей жидкости как отечественных производителей, так и зарубежных.
Очень часто встречаются стеклоомывающие жидкости сомнительного качества, в связи с чем следует придерживаться некоторых правил при выборе такой продукции.
Незамерзающую жидкость следует приобретать только в установленных местах торговли. Необходимо обращать вниманиена информацию, содержащуюся на потребительской таре, этикетке, которая в. обязательном порядке должна содержать сведения об изготовителе с указанием юридического адреса, наименовании продукции, ее назначение, состав, соответствие техническим условиям, по которым продукция изготовлена, сроки годности, меры предосторожности.
Немаловажным при выборе такого товара является определение его запаха. Резкий и неприятный запах может быть опасен  для здоровья. В случае, если почувствовали неприятный запах у жидкости, от покупки стоит отказаться.
Зачастую недобросовестные производители стеклоомывающей жидкости используют метиловый спирт. Напоминаем, что использование метилового спирта в средствах по уходу за автотранспортом запрещено.

